Arbeitsblatt OD

Kreise den richtigen Satz ein.

Das Haus hat ein grtines Dach.

Das Haus hat viele Fenster.

Das Haus hat einen hohen Schornstein.
Das Haus hat eine gelbe Tiir.

Die Brille liegt in dem Buch.
Die Brille liegt auf dem Buch.
Die Brille liegt neben dem Buch
Die Brille liegt unter dem Buch.

Der Pinguin hat den Schnabel offen.
Der Pinguin steht auf einem Bein.
Der Pinguin schaut in die Luft.

Der Pinguin liegt auf dem Eis.

Unter dem Hut versteckt sich ein Elefant.
In dem Hut ist ein grol3es Loch.

Es regnet in den Hut hinein.

Der Hut hat eine helle Schleife.

Die Blume hat drei Blutenblatter.
Die Blume hat ein Blutenblatt.
Die Blume hat neun Blitenblatter.
Die Blume hat funf Blitenblatter.



